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Bijlagen 

Uw reactie op schriftelijke vragen van de PVV over uw 
brief aan de TK d.d. 7 april 2025 inzake de Wijziging 
gemeenschappelijke regelingen Historisch Centrum 
Limburg, Brabants Historisch Informatie Centrum, het 
Noord-Hollands Archief en Zeeuws Archief (Kamerstuk 36 
723, nr. A/ Nr. 1) (voorhang) 

Aanleiding 
Op 7 april jl. heeft u vier gewijzigde gemeenschappelijke regelingen van Regionaal 
Historische Centra voor voorhang aangeboden aan het Parlement. De PVV-fractie 
heeft schriftelijke vragen gesteld, die echter zien op een ander aspect in de relatie 
Rijk — Regionaal Historische Centra. 

Geadviseerd besluit 
Bij akkoord graag de bijgevoegde antwoordbrief aan de voorzitter van de Tweede 
Kamer ondertekenen en laten verzenden. 

Kernpunten 
- Per brief van 7 april jl. (nota 1663034) heeft u de gewijzigde 

gemeenschappelijke regelingen van vier Regionaal Historische Centra bij 
het Parlement voorgehangen. 

- De wijzigingen zijn technisch van aard en brengen de gemeenschappelijke 
regelingen weer in lijn met de gewijzigde Wet gemeenschappelijke 
regelingen. 

- De PVV heeft op 13 mei jl. schriftelijke vragen gesteld. Hiermee is de 
voorhang gestuit. 
Deze vragen zien echter op een ander onderwerp in de relatie tussen Rijk 
en RHC's, te weten uw blijvende betrokkenheid bij en toezicht op de 
RHC's na uw beoogde uittreding uit de gemeenschappelijke regelingen per 
1 januari 2027. 
In uw antwoordbrief wijst u op dit onderscheid, geeft u aan op welke wijze 
u de vragen die de PVV stelt zult betrekken bij de verschillende afspraken 
die met de RHC's worden gemaakt - de vragen zijn van belang bij de 
vormgeving van de toekomstige relatie tussen Rijk en RHC's. Ook 
verzoekt u de TK om de voorhang van deze technische wijzigingen van de 
gemeenschappelijke regelingen te mogen afronden. 
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Datum 
17 juni 2025 

Toelichting 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
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